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bättre lönevillkor

Topp 3 områden där jobbsökande ser mest optimistiskt

på utvecklingen de kommande 12 månaderna

61%
Tror att det kommer ta kortare tid

än 3 månader att hitta ett nytt

jobb

Arbetsmarknadsindex mäter hur optimistiska jobbsökande är angående situationen på

arbetsmarknaden. Resultatet grundas på svaren från de som har sökt de lediga tjänster som har

publicerats på PageGroups hemsidor 2018.
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